
PULEŽANI I PULŽANKE
HOĆETE LI KUPANJE NA OMILJENIM 
GRADSKIM PLAŽAMA MORATI 
PLAĆATI OVISI O VAMA!

Članakom 9. Zakona o pomorskom 
dobru i morskim lukama utvrđeno 
je da se davanjem pomorskog dobra 
na gospodarsko korištenje mogu 
druge osobe djelomično ili potpuno 
isključiti od upotrebe ili korištenja.

Gradska uprava planirala je na sjednici Gradskog vijeća održanoj 28.11.2018. donijeti, bez 
informiranja i savjetovanja s javnošću, odluku o usvajanju planova davanja gradskih 
plaža u koncesije za gospodarsko korištenje u trajanju od 10 do 20 godina:

u uvali SACCORGIANA
na kupalištu FERIJALNI SAVEZ
na kupalištu AMBRELA
na području PUNTA VERUDELA RESORT
na području TN SPLENDID ZLATNE STIJENE
na kupalištu VALKANE
na kupalištu STOJA

i za luku nautičkog turizma BUNARINA.

Građanska inicijativa 
Volim Pulu otkrila je na 
vrijeme namjeru davanja 
tih plaža u koncesiju i 
uspjela izvršiti pritisak da 
se navedene odluke skinu 
s dnevnog reda sjednice 
Gradskog vijeća te da se 
o tom pitanju najprije 
organizira savjetovanje s 
građanima.

Grad Pula je zbog izvršenog pritiska obja-
vio javno savjetovanje o planovima dava-
nja koncesija na gradske plaže i na nautičku 
luku Bunarina u trajanju od 11.12.2018. 
do 11.1.2019. Naravno, za vrijeme Božića 
i Nove godine, i to bez javnog izlaganja na 
kojem bi građani mogli dobiti odgovor na 
pitanje zašto se plaže namjeravaju dati u 
koncesiju i što će to značiti, hoće li biti i 
naplate i tko će određivati iznos.
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šačica profesionalnih političara koje ne vodi javni 
interes. Demokracija se ne ostvaruje ni formalnim 
omogućavanjem davanja komentara koji će se kas-
nije ignorirati i odbaciti već ozbiljnim razmatranjem 
i odgovarenjem argumentima na argumentirane 
primjedbe.

Pokazalo se da pasivnost zajednice povećava raz-
mjere štete koje vlasti mogu napraviti. Bezobzirna 
privatizacijska ofenziva na naše plaže počela je na 
Valovinama, a plan je da se nastavi na Hidrobazi, 
Saccorgiani, Muzilu i gradskim plažama. 

ZA POČETAK ZAUSTAVIMO ZAJEDNO 
PRIVATIZACIJU PULSKIH PLAŽA! 

Javnost mora biti unaprijed obaviještena o stupnju 
isključenosti iz korištenja područja koja se planiraju 
dati u koncesiju.

Nikakve studije opravdanosti davanja koncesija nisu 
napravljene. Obrazloženje potrebe davanja javnog 
dobra u koncesiju prije usvajanja Odluke o Planu 
davanja koncesija nalaže i zdrav razum kao i odgo-
vorno i transparento upravljanje. Zar to ne bi trebao 
biti minimum prilikom donošenja odluka koje 
mogu bitno utjecati na kvalitetu života građana? 
Zar ne bi trebalo znati koji se javni interes ostvaruje 
predloženim odlukama, odnosno planovima davanja 
plaža u koncesiju?

Temeljno bi pravilo bilo da se u koncesiju daje 
nešto što se vlastitim sredstvima ne može izgra-
diti ili održavati, a u slučajevima navedenih plaža 
ne znamo da li se i što planira graditi i koliko 
stoji održavanje pomorskog dobra. Ne poznaju 
se obaveze koncesionara i što građani time do-
bivaju. Da bi apsurd bio veći, do sada su se na tim 
plažama za obavljanje gospodarskih djelatnosti iz-
davala koncesijska odobrenja - koja ne omogućavaju 
isključivanje javnosti iz korištenja pomorskim do-
brom. Prihod od koncesijskih odobrenja u cijelosti 
je prihod Grada Pule. Za razliku od toga, prihod od 
koncesije se dijeli na tri dijela: trećina naknade ide 
državi, trećina županiji i trećina gradu. Koncesija 
ujedno omogućava isključivanje javnosti odnosno 
uvjetovanje pristupa naplatom.

Pozivamo vas, građane/ke Pule, da se 
uključite u javno savjetovanje i ka-
žete gradskoj upravi što mislite o 
privatizaciji plaža. 
Pošaljite im svoje primjedbe i ko-
mentare, SAD JE VRIJEME - POSLIJE 
ĆE BITI KASNO. Primjedbe se mogu 
poslati najkasnije do 11.1.2019.!

Na internetskim stranicama Grada Pule, u rubrici E-
usluge na naslovnici kliknite ne E-konzultacije u ti-
jeku. Tu se nalaze dva dokumenta:

1. Odluka o donošenju Plana davanja koncesija
 za 2019. (adresa na koju se mogu slati očitovanja 
 zainteresirane javnosti je godisnji.plan@pula.hr)
2. Odluka o donošenju srednjoročnog (trogodi-
 šnjeg) Plana davanja koncesija 2019.-2021.   
 (adresa na koju se mogu slati očitovanja zainte-
 resirane javnosti je trogodisnji.plan@pula.hr)

Molimo da kopije svojih komentara i primjedbi po-
šaljete i na: volim.pulu.inicijativa@gmail.com
kako bismo vaše primjedbe mogli objediniti i 
objaviti jer Grad Pula to neće učiniti, a mi nećemo 
imati evidenciju o tome koliko je građana 
sudjelovalo i što misle o predloženim planovima 
davanja plaža u koncesiju. Bude li puno otpora, 
to će nam dati dodatnu snagu za zagovaranje 
odustajanja od naplate plaža.

Pozivamo Grad Pulu da tijekom javnog savjetovanja 
organizira barem jedno javno izlaganje za ovu važnu 
temu i omogući građanima da dobiju odgovore na 
pitanja o opravdanosti davanja navedenih plaža u 
koncesiju: što time građani dobivaju, a što gube.

Javnim savjetovanjem osigurani su samo osnovni 
demokratski principi rasprave. Demokracija u pra-
vom značenju ostvaruje se vašim uključivanjem u 
odlučivanje o životno važnim stvarima (poput priva-
tizacije naše obale i plaža na čak do 99 godina!). Od-
luke su to koje se tiču svih nas i generacija koje tek 
dolaze - o njima ne može i ne smije odlučivati tek 
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GRAĐANI/KE PULE IMAJU  PRAVO  NA BESPLATNE PLAŽE! 


